Poprawiony fragment przedmiaru — dotyczy nawierzchni

PRACE NAWIERZCHNIOWE - OBRZEZA:

Wykonanie obrzezy betonowych 6x20 cm na podsypce cementowo - 58| m
piaskowej 1:4 grubosci 3 cm i tawie z betonu klasy C 12/15 (0,04

m3/1mb) wokot placu z kostki betonowej

Wykonanie obrzezy betonowych 8x30 cm na podsypce cementowo - 224 | m
piaskowej 1:4 grubosci 3 cm i tawie z betonu klasy C 12/15 wokét

placu zabaw i Sciezek z nawierzchni mineralnej

PRACE NAWIERZCHNIOWE:

Wykonanie nawierzchni z kostki betonowej 246 | m2
Wypetnienie piaskiem fr. 0,25-8 mm (piasek ptukany, bez zawartosci | 119,7 [ m3
czesci pylastych, itu i gliny), warstwa gr. 30 cm - 399 m2

Wykonanie nawierzchni Sciezki mineralnej 176 [ m2




